
«Партнерство України та ЄС в оборонній
сфері вже сьогодні формує нову
архітектуру європейської безпеки», —
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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко зустрівся з
представниками Комітету Європейського Союзу з питань політики та безпеки на чолі
з Головою Комітету Лене Венсільд.

Вітаючи представників Комітету у Верховній Раді, Перший віцеспікер висловив вдячність 27
країнам Європейського Союзу за ухвалення консолідованого рішення щодо відкриття першого
переговорного кластеру про вступ України до ЄС.

«Вже найближчим часом ми очікуємо на аналогічне рішення і щодо відкриття решти
переговорних кластерів. Дякую нашим європейським партнерам за підтримку та непохитну
солідарність», — заявив Олександр Корнієнко.

За його словами, саме парламентська дипломатія нині є одним із ключових чинників на шляху
України до повноправного членства в Європейському Союзі.

«Парламентський вимір співпраці відіграє вагому роль у наближенні нашої перемоги та вступу
до ЄС. Попереду ще багато законодавчої роботи щодо імплементації євроінтеграційного
законодавства та гармонізації українського права з європейським. І Верховна Рада готова до
цих викликів», — підкреслив Олександр Корнієнко.

Під час зустрічі Перший віцеспікер також поінформував членів Комітету ЄС про потреби
фронту та безпекову ситуацію в Україні, зокрема про нещодавні обстріли українських міст,
наслідки масованих ракетних атак рф, а також нагальну потребу України у додаткових засобах
протиповітряної оборони.

Окрему увагу було приділено питанню військової допомоги ЄС Україні, обговоренню шляхів
зміцнення обороноздатності держави, посиленню санкційного тиску на державу-агресора та
подальшим спільним крокам задля досягнення всеосяжного, справедливого і сталого миру в
Україні.

«Для України важливо забезпечити своєчасні поставки всіх видів озброєння і боєприпасів у
більших обсягах. Головним пріоритетом залишається протиповітряна оборона: потрібні
додаткові системи Patriot, комплекси SAMP/T, NASAMS, IRIS-T і HAWK, а також ракети до них»,
— заявив Олександр Корнієнко.

Перший заступник Голови Верховної Ради також підкреслив, що Україна розраховує на
ефективну реалізацію європейських інструментів підтримки оборонної сфери.

«Україна також очікує розширення участі у спільних оборонних проєктах. Ми переконані, що
поєднання бойового досвіду України та технологічного потенціалу Європи зміцнить безпеку
всього континенту», — заявив Олександр Корнієнко.



До зустрічі з членами Комітету ЄС також долучилися представники низки посольств країн-
членів ЄС в Україні та дипломати Європейської служби зовнішньої діяльності.

Зокрема, Посол ЄС в Україні Катерина Матернова, заступник Посла ЄС в Україні Гедимінас
Навіцкас, заступниця глави місії Посольства Ірландії в Україні Дейдре Бурке, голова
департаменту з питань України Європейської служби зовнішньої діяльності Байба Тавареза.

Окрім того, участь у обговоренні взяли народні депутати Олена Хоменко, Леся Забуранна,
Олександр Колтунович, Лариса Білозір, Олександр Юрченко, Ірина Геращенко та Богдан
Торохтій.
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